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3AMEYATEJIBHBIE TOYKA U JUHUU TPEYIOJbHUKA




DJIEMEHTBI TPEVIOJIbHUKA
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Merana TpeyroJbHUKa — OTPE30K, COCTUHAIONINI BEPIINHY TPEYroJbHUKA C
CepeAMHOM MPOTUBOIOIOKHON CTOpOHBI (puc. 1).

buccexrpuca TpeyroibHuKa — OTpPE30K OMCCEKTPUCHI yIiia TPEYroJbHUKA,
COCMHSIFOIIMIA BEPIIHMHY C TOYKOW MPOTUBOMOIOKHON CTOPOHBI (puc. 2).

BricoTa TpeyroabpHuKa — OTPE30K, COCTUHSIONINI BEPIINHY TPEYTroJbHUKA C
TOYKOW IMPOTHBOIIOJIOKHON CTOPOHBI MITH €€ MPOIOJDKCHHUS U IMePICHAUKYIAPHBIN
3TOM cTOpoHE (puc. 3).



ILlomaam TpeyroJibHUKOB, HMEIOIUX PABHbIE
BbICOTbI, OTHOCSATCSH KAK OCHOBAHMSA, K KOTOPbIM
MPOBEACHbI 3TH BbICOTHI.
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MeauaHa TpeyroJibHUKA JACJIUT €ro HA 1BAa
PABHOBEJIUKHX TPEYroJIbHUKA.

SABM — SMBC




619. B tpeyrossuuxe ABC cropona BC paBHa 2v/97 1 oHa GoJblie MoJIo-
BHHH cTopoHnl AC. Halinure cropony AB. ecau meauana BM pasHa 12, a
riomaab Tpeyroibiuka ABC paBHa 96.




CHEJCTBUE 1.
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SAOB — SBOC — SCOD — SDOA — ZSABCD
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SADB — SABC — ESABCD



CHENCTBUE 2.
MeauaHbl TPEYroJbHUKA JACJAT €ro Ha IeCTh

PABHOBEJIMKHUX TPEYIroJbHUKOB.

SAOC1 = SBOC1 = SBOA1 = SCOA1 = SC()B1 = SAOB1 T
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CJIEJICTBUE 3.

CpeaHsisi JMHHUS TPEYIOJbHHUKA O0TCEKAET 01‘1
JAHHOI'0 TPEYroJbHUK, IVIOIAAb KOTOPOI0 —
paBHa MJIOIIAAM UCXOTHOTO0 Tpeyro.m)mlﬁa.
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CBOFHCTBO MEJUAH TPEYIOJIbHUKA

MeauaHbl TPEYIrOJbHHUKA MEPECEKAIOTCI B OHOM
TOYKE M TOYKOH InmepecedeHns JeJIsATCS B
OTHOIIIEHHUH JABA K OJJTHOMY, CYMTAasA OT BEPIIMHBI.
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Mennansl BK 1 EM Tpeyronsanka BCE nepecekarorcst B
Touke O. Haiitn SMOK:SCMK.
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Pemenue. O603Ha4uM Sapc= 1. Smec=
%2. B tpeyronsanke CME MK —
K MeIruaHa => ScMk = SMKE =

V2 Smec = Ya.
B tpeyronsuuke MKE (110 cBoiicTBY
TOUKH nepecedeHust meauan) EO:OM

: : = 2:1 =>Seko: Smox= 2:1, T.€. Smox= %4

B ' M ' C Smke= Y3% = 1/12.

Smok:Scevwk = (1/12) : (1/4) = 1:3.




